

# 高校毕业生等青年留渝来渝就业创业对接服务活动(綦江专场)举行 让更多青年扎根綦江建设綦江

## 政务简报

2024年高考即将来临,6月6日,副区长陈贤、徐勇率队检查高考准备工作。陈贤、徐勇一行先后来到区教育考试中心、南州中学考点、迈斯特酒店,现场检查试卷保密室、视频监控室、学校食堂、考场及考试通道等,详细了解试卷保密转运、考场布置、人员值班值守、食宿安全等相关工作落实情况,并就当前重点工作进行安排部署。(记者 张静 刘彤)

## 中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第二十九批群众信访举报件136件 涉及綦江区3件

本报(记者 吴越)6月6日,中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第二十九批群众信访举报件136件,涉及綦江区3件。其中涉大气问题1件,涉生态问题1件,涉噪声问题1件,其他污染问题0件。

**中央生态环保督察 重庆在行动**  
中央第六生态环境保护督察组督察进驻重庆  
进驻时间:2024年5月8日-6月8日  
专门举报电话:023-63325565  
专门邮政信箱:重庆市A00251邮政信箱  
督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00

截至6月6日,中央第六生态环境保护督察组向我区共交办信访举报件38件。所有信访交办件均已及时转交相关部门、相关街镇处理,相关办理情况将按照相关要求反馈至中央督察组,整改和处理情况会及时向社会公开。

本报(记者 张梦寒 石汉谋)6月5日,由市人力社保局、区人民政府主办,区人力社保局、重庆移通学院承办,以“逐梦新重庆·圆梦新未来——潮涌南州·綦聚英才”为主题的高校毕业生等青年留渝来渝就业创业对接服务活动(綦江专场)在移通学院举办。市人力社保局二级巡视员叶盛平,区政府副区长王宏兴参加。

奇妙村(重庆)农业有限公司等相关负责人,通过PPT展示的方式为高校毕业生介绍职业发展前景,并宣讲了公司的招工需求,鼓励大家积极投递简历,勇敢迈出求职第一步。同时,职业指导师代表围绕“点亮生涯·职引未来”做主题分享,帮助大家解惑,提高自我认知。

青年留渝来渝就业创业,拓宽高校毕业生等青年就业渠道。活动现场,还设置了展厅,对我区1300余家优秀企业代表进行展示,其中涵盖汽摩整车及零部件、铝铜材料、高端复合材料、电子信息制造、信息安全、绿色食品、节能环保、新型建筑材料等我区八大主导产业链条。

据了解,目前,我区各类企业已解决就业7万余人,其中高校毕业生等青年群体2万余人。

## 关注高考

### 爱心送考车队整装待发



志愿者们为爱心车主发放矿泉水和文具,以备考生不时之需。记者 张梦寒 摄

本报(记者 张梦寒 石汉谋)6月5日,綦江团区委组建的爱心送考青年突击队集结完毕,各个爱心车辆张贴上标识,等待着高考的到来。在区青少年活动中心,35名爱心青年驾驶员整装待发。他们在了解各自需要负责的线路后,纷纷为自己的爱车贴上“爱心送考”标识,等待着高考期间免费接送考生。同时,团区委还为广大考生在爱心送考车辆上准备了学习用品、矿泉水等爱心物资供需要的考生使用。

### 爱心送考车4条巡游线路

- 1、青少年活动中心→污水处理厂→古南中学→香江丰源→老年病防治医院→百步梯→南门→半山公寓→沱湾→党校→电力街→邮政大厦→汽车客运站→体育馆→德信小区
- 2、半山国际→沙溪小区→景秀江山→银海新城→山子城→版画院→南州中学
- 3、康德城小学→枣园→古南办事处→綦江东站→御景江湾→文龙小学→梦里水乡→赵家湾→普嘉华城→通惠派出所→通惠→外语外事学院支路→市民服务中心→渝派公司→客运中心→綦江中学
- 4、普惠小区→豪生酒店→半岛国际→红星国际广场→体育中心→新都汇→通惠→外语外事学院支路→市民服务中心→渝派公司→客运中心→綦江中学

## 多重屏障助力高考用电无忧

本报(实习记者 李新程)又是一年高考季,国网重庆綦江供电公司多措并举,全力确保高考期间我区各考场电网安全稳定运行。在南州中学考场,国网重庆綦江供电公司的工作人员正在部署应急电源车,将应急电源线路接入考场临电配电箱,并进行通电调试,模拟故障应急演练,确保高考期间的用电安全。

## 交巡警开启“护考模式”

本报(记者 杨晨 钟彦丹)6月5日,区公安局交巡警支队的交巡警们正在张贴“爱心护考车”标识,将开启“护考模式”,积极为考生打造一个安全畅通、有序的道路交通出行环境。区公安局交巡警支队将在高考期间派出21辆“爱心护考车”和53名交巡警开展集中护送勤务,并安排警力在綦江中学、南州中学两个考点开展交通勤务,将视线采取临时交通管制措施。考生、考生家长、老师如遇到紧急情况,可以直接向就近执勤警力求助,也可以拨打电话110、85883200求助。该支队将第一时间提供紧急救助。



交巡警正在贴“爱心护考车”标识。记者 杨晨 摄

## 守护考生“舌尖安全”



6月5日,记者在负责考点学校食材供应的重庆綦江供鲜供应链管理有限责任公司配送中心看到,工作人员正在对食材进行分拣,准备送往学校。据悉,为保障各考点学校的食品配送及时、平稳有序,该公司制定了高考应急保障配送方案,储备学校常用食材50余吨,临时增加配送人员10余人和车辆5辆,并重新优化配送路线、时间,确保食材能够准时送达学校。同时,安排专人每日对配送场地、配送车辆进行跟踪检查,确保各类食品严格按照规范检测、留样,网上同步溯源核查,把牢食品安全源头关。

## 民生直通车·问政

有诉求 上大美綦江客户端问政平台

### 这些事有回复

#### 购买綦城雅筑车位,开发商不办产权证 相关部门已介入,待解决方案确定后及时告知业主

市民反映:本人于2021年5月30日在綦城雅筑购买一个车位(车位号125号),但是开发商一直以各种理由推脱责任不办产权证。区住房城乡建委回复:您反映在綦城雅筑购买车位一直未办产权证一事属实。2024年1月4日,区信访办已牵头组织法院、区公安局、区国资委、区规划自然资源局、区住房城乡建委、区新城管委、文龙街道等相关部门以及德信信房地产开发有限公司代表和购买綦城雅筑小区车位的部分业主代表召开沟通工作会。会议明确,针对重庆市德信信房地产开发有限公司销售的綦城雅筑小区车位一事,由文龙街道负责收集相关资料,待资料汇总梳理后,经工作专班会同重庆市德信信房地产开发有限公司共同研究,形成相关解决方案后,再告知购买车位的业主。

#### 星月国际南区美食街人行道违停严重 强化宣传教育,加强联合执法

市民反映:星月国际南区美食街,人行道违停,车行道走人!区城市管理局回复:经核查,您反映的星月国际南区美食街人行道上占道停车现象情况属实。通惠街道办事处已对相关违停车辆进行了规范,并对车主加强宣传教育。针对主干道路上的违停违法情况,通惠街道办事处已与交巡警支队、通惠派出所联系,加强联合执法力度,进一步改善该处交通情况。

#### 能否开通綦江——登赢——白云观的公交车 暂未规划开通

市民反映:现在登白路(登赢到白云观)已经铺设沙油,从移通学院至白云观,自驾只需10多分钟。而綦江到白云观,公交线路目前只能从三江到石角然后坐上巴车到白云观,时间上需要近2个小时。能否优化开通綦江——登赢——白云观的公交线路,方便山上及沿途老百姓出行。区交通局回复:通行客运车辆,需经公安、应急等部门联合对白云观沿线进行审验,符合通行条件方能通行。经现场查勘,发现此路段道路两侧多为山林,沿途群众较少,且该路段中段有一段较长的下坡,坡度特别陡,转弯幅度特别大,故暂未规划开通公交线路。公共汽车客运是具有公益性的服务行业,坚持有效配置资源、节能环保、集约发展的原则。綦江至白云观现有客运班线2辆,如需前往白云观可到二级车站乘坐。

#### 地平面公司运输车噪音大、车速快、污染环境 立即调查,督促整改

市民反映:自从地平面公司入驻三江后,河边缘居民就有听不完的大货车噪音,吃不完的煤碳灰,车速也非常快,周边居民出行没有安全感。望相关部门查实处理。三江街道回复:一、调查情况:街道派出城市管理综合行政执法支队三江大队到地平面公司现场进行检查;执法人员对地平面公司管理人员进行约谈。二、处理情况:执法人员要求公司立即开展自查并及时整改问题,一是货车出场前必须上洗轮机清洗;二是发现撒漏第一时间清扫,并加强路面冲洗频率;三是加强驾驶员安全培训,严格控制车速。同时,居民可通过电话(023-61270699)与地平面公司加强沟通。地平面公司也应积极同街道、社区、居民代表联系,及时协调处理好居民合法诉求。

### 便民服务

綦江区郭扶镇平等村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证,统一社会信用代码:N2500110MF6684866C;有效期:2020年10月16日-2030年10月15日,声明作废。  
綦江区郭扶镇平等村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证,统一社会信用代码:N2500110MF6684866C;有效期:2020年10月16日-2030年10月15日,声明作废。